Отзыв районного методического объединения 
учителей информатики о профессионализме педагогической деятельности  Изергиной Галины Александровны  учителя информатики муниципального казенного общеобразовательного учреждения 
средней общеобразовательной школы   с. Большой Рой
  Уржумского района Кировской области

Изергина Г.А.  является постоянным участником районного методического объединения учителей информатики. 11 февраля 2009 г. был обобщен опыт её работы по теме «Организация  итогового занятия в форме игры». На районном методическом объединении Изергина Г.А. провела мастер-класс  «Использование игровых моментов  на уроках информатики и ИКТ».  
Изергина Галина Александровна –  творчески работающий учитель, владеющий содержанием и методикой преподавания предмета. Использует  в работе современные педагогические технологии: дифференцированное  обучение, проблемное обучение, метод проектов. Учитель уделяет большое внимание самостоятельной деятельности учащихся в получении знаний, формированию умения у обучающихся применять теоретические знания для анализа конкретных фактов, умения аргументировать свою позицию.
Галина Александровна использует разнообразные формы уроков: уроки-практикумы, уроки-семинары, тренинги, игровые формы. Дифференцированные требования к учащимся формируют положительное отношение к учёбе. На уроках царит атмосфера доброжелательности и сотрудничества. Различные приемы и методы, используемые Изергиной Г.А., позволяют ей развивать у обучающихся творческое мышление.
Изергина Г.А. систематически совершенствует своё педагогическое мастерство через самообразование и курсовую подготовку на базе КИПК и ПРО. В 2009-2010 году прошла краткосрочные курсы по теме «Организация документооборота с использование Интернет-технологий», в 2010-2011 году – «Создание сайта образовательного учреждения».
Большое внимание педагог уделяет внеклассной работе. Учащиеся школы с удовольствием посещают кружок «Юный информатик». Учащиеся под руководством Галины Александровны ежегодно принимают в районном конкурсе творческих работ  «Компьютер в школе», занимают призовые места.
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